

**MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLDASÁBÉRT**

**Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve**

Egész évre	19.30 P
Fél évre	9.80 P
Három hónapra	4.80 P
Egy hónapra	1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZÁBÉRT**

Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kéteplomb-utca
Telefonszám: 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

A képviselőház ülésén éles bírálat hangzott el az állami tölköltekekéről. Bródy Ernő szavazta, hogy a földművesiskolák létesítésére felvett másfélmillió pengőből építettek fel a lillaiföldi Palota-szállót. Mojzes János szerint a tisztviselői fizetések leszállítása elkérhetetlen és az egyik lakbért törölni kell, ha a férj és feleség is köztisztviselő. A képviselőház ülését ezenül 12 óráig fogtak tartani.

Az egész rozsolást elpusztította a jég Nagyigmánd környékén. Mintegy 2700 hold föld vetése semmisült meg a vasárnapi borzalmas jégverés következtében. A környék kormány-segítséget kér.

Egyelőre nincs szó újabb behozatali tilalmokról. — mondotta Kenéz kereskedelmiügyi miniszter. Az lehetséges, hogy olyan árúikkéket, amelyek azokból az államokból valók, ahol beviteli tilalom van, nálunk is behozatali tilalommal fognak sújtani.

A nagy- és kistrafikok revízióját sürgeti Korodi Katona János képviselő, aki a parlamentben határozati javaslatot fog előterjeszteni. A képviselő azt javasolja, hogy a vagyonosbaktól nagy magasabb nyugdíjasoktól el kell venni a nagy- és kistrafikokat és főként állás-nélküli diplomásoknak kell juttatni.

Mászás harsást határozta kedden a hőmezősárhelyi halászkok. A körvtelvényi Tiszából 2 méter hosszú és 1 métermáza súlyú harsást fogtak ki. A hatalmas halpeldénynek a dereka olyan széles, mint egy disznó. Amikor kifogták, a vársával vízberántott négy halászt.

El okarta csúfítani szerelmét, mert kikoszorázta Burbus István nagykanizsai cigányprimás. Burbus hosszabb ideig udvarolt egy leányknak, aki azonban nem akarta a felesége lenni. Tegnap megtámadta az utcán és le akarta vágni az orrát. A leány igen súlyosan megsebesült. Burbusot letartóztatták és azt mondta, hogy nem akarta megölni, csak elcsúfítani szerelmét, mert kikoszorázta.

Tízévi jegyháza itelték Szőke József bányászati igazgató, aki négy cigányt meggyilkolt. Szőke a tárgyaláson azt mondta, hogy a cigányok garázdalkodása ellen már nem volt más védekezés.

KÜLFÖLDÖN

Hatalmas katonai összeküvést lepleztek le Jugoszláviában. Az összeküvés célja volt a király eltávolítása és a köztársaság kikiáltása. A „Fekete kéz” május 10-re tervezte a forradalmat. Az összeküvést leplezték, igen sok tiszet letartóztattak. Sándor király állítólag külföldre menekült.

A francia elnökválasztáson 826 szavazatot adtak le. Lebrun szenátusi elnök 633. Faure socialista jelölt 114. Painlevé 12 és Cachin kommunista 8 szavazatot kapott. A többi szavazat érvénytelen volt. A választás eredménye alapján az új francia köztársasági elnök Lebrun lett. Lebrun 1871-ben született és tanulmányai elvégzése után bányamérnök lett. A közéletben való szereplését mint megyei tanácsos kezdte meg. Két év múlva választották meg képviselőnek. 1913-ban, majd 1927-men miniszter volt. 1920-ban szenátorra választották és 1931-ben a szenátus elnöke lett. Ilyen minőségben érte az elnöki választás.

Csuhországi tovább fejperkeztek. Az unjonok létszámát 75 ezerre, a továbbszolgáló állítétek számát 13 ezerre emelték fel. Ezenkívül új laktanyákat, lövőtereket és gyakorlótereket létesítenek.

Ma délelőtt kifizették a városi alkalmazottak április havi illetményét

A Kecskeméti Lapok hétfőn délután megjeleni számában már közöltük, hogy a házi-pénztár kasszájába befolyt befizetések következtében a város rövidesen abba a helyzetbe kerül, hogy kifizetheti az alkalmazottak áprilisért elmaradt illetményeit.

Az egyhavi fizetésre szükséges összeg már a tegnapi napon együtt volt a kasszában és még tegnap közölték a városi alkalmazottakkal, hogy az illetmények kifizetése a mai napon megtörténik. Ma délelőtt azután a város összes alkalmazottai megkapták fizetésüket.

Az idei esztendő első négy hónapjában 150 ezer pengővel kevesebb adó folyt be, mint a múlt év első harmadában

Rövidesen esedékessé válik a felemelt pótdadó első félévi részlete is

A városi adóhivatal kimutatása szerint április folyamán az együttesen kezelt adókból 46.553 pengő folyt be. Január 1-től március végéig 258.082 pengő fizettek be, úgyhogy az év első négy hónapjában az együttesen kezelt adók rovatában 304.635 pengő vételezett be a városi adóhivatal.

Ha ezt az eddigi végösszeget a múlt évvel összehasonlítjuk, azt látjuk, hogy

az idei év első négy hónapjában 154.000 pengővel kevesebbet fizetett be adóba Kecskemét lakossága.

A múlt év első harmadában, április végéig ugyanis 458.687 pengő lett ki az együttesen kezelt közadók címén bevételezett összeg.

A mostani májusi adónegyvedben is vonatkoztatni indult meg az adófizetés. A múlt év májusban 324.000 pengő fizetett be a lakosság, de nem valószínű, hogy az idei adófizetés ezt az összeget el fogja érni. Igaz, hogy a kivett adó kisebb is, mint a múlt évben, viszont a különbséget körülbelül kiegyenlíti a pótdadó-differencia, amely az előző évi 50%-kal szemben az idén 84% lesz.

A 84 százalékos pótdadó fizetése rövidesen esedékessé válik, még pedig mindjárt az egész első félévre.

Az adóhivatal még a hét végén megkezdi az adóévek kézbesítését és a kézbesítéstől számított 15 napon belül még kamat nélkül lehet fizetni az első félévre esedékessé vált 84%-os pótdadót.

Befejeződött a vizsgálat a Borközraktár bűnyűgyében

Az ügyészség dönt a továbbiak felől

A Borközraktár bűnyűgyében a hosszantartó, alapos vizsgálat befejeződött. A vizsgálatot két hatóság foglalta el: a budapesti és a kecskeméti főrendészeti. Budapestben hallgatták ki az ügyben tanúként szereplő magasállású tisztviselőket, volt minisztereket, államtitkárokat. A kecskeméti főrendészeti vizsgálobírája a gyűjtött anyagot kívül szintén egész sereg tanúkihallgatást foglaltosított. Az iratok között ott

van már Piroksa Györgynek vallomástétele is, aki az előzetes nyomozás során megtagadta a vallomást. A könyvszakértők hatalmas véleménye is teljesen készen van, mellyel a vizsgálat befejezést nyert.

Az ügy iratai a vizsgálobírótól elkerültek az ügyészségre, ahol rövidesen döntenek a továbbiak felől.

Tegnap ismét két öngyilkosság történt Kecskeméten

Szikrában egy kisbirtokos, a Hunyady-városban pedig egy huszárörmester akasztotta fel magát

Az öngyilkosságok szomorú statisztikája napról-napra megdöbbentő adatokkal bővül. Kecskemélen valóságos járvány lett az utóbbi hetekben az öngyilkosság: az elkeseredett emberek megdöglőn mindjárt a halálba menekülnek az élet kellemetlenségéi, gondjai elől és nem törődnek azzal, hogy oktanak lettek nyomán porig sujtott özvegyet, zokogó árvaikat hagyják kilátástalan helyzetben maguk után.

Mára ismét két öngyilkosságról ad számot a bűnyűgyi krónika. Az egyik öngyilkosság Szikrában történt, ahol Sós István 60 éves kisbirtokos akasztotta fel magát. Végzetes tervét tegnap délután 7 órakor hajlítta végre, a tanyá szobájában a mestergereándó kötötte fel magát. Az ok: a nyomorúságos helyzet, amelybe a valamikor jobb napokat látott öreg kisbirtoko-

kos nem tudott beletörődni.

A másik öngyilkos Kerekes József 42 éves huszárörmester. Ma reggelre Hunyady-város 52. szám alatti lakásán a padlás gerendájára akasztotta fel magát. A törzsörmester, aki vitézül végigküzdötte az egész világháborút, az elmúlt napokban ittas fővel verekedésben vett részt és attól tartott, hogy viselkedésének figyelmét következmenyei lesznek. A derek katoná, aki nagyon jóra való családja is volt, még a gondolatát sem tudta elviselni annak, hogy a felesleges hatóság részéről felgyelmi büntetéssel sujtás. Megtörtén hangzolta, hogy nem éli túl ezt a szegényt és hiába vizsgálta felesége, hiába könyörgötte neki rajongóság szerett gyermekei, Kerekes József ma reggelre leszámolt magával.

Gyönyörű dícséret egy kecskeméti tanárról

Amint megírtuk, Farkasfalvy Kornél állami reáliskolai tanár legutóbb magyar városról saját költségén képeslevelezőlapokat adott ki, amelyek felsorolva az egyes városok nevelésségeit, ilyen ismeretű képeslapokat készítettél Farkasfalvy Kornél tanár Szegedről is és egy mintacsomagot eljuttatott Móra Ferencnek éppen annál az alkalomnál, amikor a nagy író a Katona József Kör meghívására legutóbb Kecskeketen tartózkodott. Farkasfalvy Kornél kulturális munkásságáról most gyönyörű dícséretet ír Móra Ferenc a Délmagyarország című szegedi lapban a következőkben:

„Legutóbb Kecskeketen jartunk Mészöly Gédmé és Sik Sándor barátainkkal, mint Dugonicsok s ahogy az előadás után lefejtékünk a Kaszinó-vendéglőben a vendéglők kecskemétiéket, elem tesz a főpincér egy kis csomagot.

— Mi ez?
— Farkasfalvy Kornél tanár úr küldi uraságunkat fiszlelete jeléül.

Az ám, csakugyan, van benne névkártya is. Nézzük ne, mit küld Farkasfalvy tanár úr, a kecskeméti reáliskola földrajz-történelem professzora, a Magyar Földrajzi Társaság tiszteletbeli és több irodalmi társaság rendes tagja? (Akirol a kecskeméti asztaltársaság nemcsak tisztelettel, de szinte megilletőtlenséggel beszéltek.)

A tanár úr 100 darab képeslapot küldött. A szegedi fogadalmi templom van rajta, a tér egy darabjával, de nem ez benne a nevezetes. Ilyent kapni nálunk is, nem is ilyen, hanem szeibb. Fényesebb kivételül. Azon néztem nagyon, hogy a kép csak harmadát foglalja el a lapnak. A többi szöveg, próbatéris, sűrű 38 sor. A legideálisabb reklám-szöveg, pedig nyilván nem is annak volt szánva. Egy rajongó ember szíve árad ki belőle. Benne van minden tudnivaló a mai Szegedről s zarádkul ez a vállomástétel:

Szegedet csak esodálni, csak dícsérni, csak szeretni lehet. Aki odakerül, soha el nem hagyja. Egy város szeretni nem tud a világon, mint Szeged...

Szegedről sok drága reklámlát írtak már, de még ilyen szép szó. Ilyent csak ingyen, csak szívóbb lehet írni. Farkasfalvy tanár úr a maga költésére, adta ki a levelezőlapokat. Legalább egy köszönő szót megérdemelte a városól.”

Nyaraljunk itthon!

A Nőegyesületek Magyar Munkát Védő Szövetsége országos mozgalom indított az itthoni nyaralás megszervezésére. A mozgalom abból az elgondolásból indult ki, hogy a nyaralás ma már nem fényezés, hanem éppen olyan követelménye az emberi szervezetnek, mint a mindennapi táplálék. Különösen áll ez a napi munkában és az élet küzdelmeiben kifáradt emberekre, így kiváltságos a gazdasági változástól legjobban érintett és sűrűlt középosztályra, valamint a tanulótársakra, amely csak akkor valthatja be a szövb magyar jövőhöz fűzött reményeinket, ha fejlődő testének megadja azt, ami feltétlenül szükséges: hogy ep testben ép lélekkel majdan megállhasson az élet küzdelmeiben.

Miután a gazdaságadalom a mai terményárak mellett ugyancsak rászorult a társadalom megértő segítségére, keltnos éltt remél megoldani a szövbesség a megindított mozgalommal. A mozgalom célja az, hogy itthon nyaralassa a nyaralásra szorulókat, még pedig olyképen, hogy a vidéki városok lakossága fizelő vendégeket fogadjon magához a nyár tartamára.

A kecskeméti társadalmi egyesületek már megkapták a Szövetségtől a nyaralásra vonatkozó kéréseket, amelyekhez mindenki hozzájárulhat, aki a nyárra fizelő vendégeket akar lakásába fogadni. Közelebbi felvilágosításokat 30 fillér helyg beküldése ellenében a Nőegyesületek Magyar Munkát Védő Szövetsége nyaralási propaganda írodája ad. Címe: Budapest, VIII. ker. Rákóczi-út 19. félémelet 12/a.

Felvilágosítás Szabó Ambrus dr.
Laptudomány és Képző
az Első Kecskeketi Hírlapkiadó és Nyomda-
Részvénytársaság

Holnap délelőtt 9 órakor megkezdik a zálogházi árverést

Megírta a *Kecskeketi Lapok*, hogy a kédd délelőtrre hirdetelt zálogházi árverést bizonytalan időre elhalasztották. Ugyanis olyan nagy tömeg jelentkezett a zálogcédulák meghosszabbításáért, hogy a hivatal vezetősége jónak látta az árverés elhalasztását.

Ma délelőtti már sokkal kevesebben kérték zálogcédulájuk rendezését, úgyhogy a jelen-

kezők ügyét még a délelőtti folyamán el tudják intézni. Délután a rendezett tárgyakat kiválasztják az árverésre becsült tárgyak közül s holnap délelőtti 9 órakor megkezdik a zálogházi árverést. Az árverésen először az ékszerbárgyakat árverezik s csak utána kerül sor a ruhákra és egyéb ingóságokra.

Az idén szokatlanul hosszú ideig tartott a kelkáposzta-szezon

A kecskeméti kelkáposztát csak Budapest vásárolta

A kecskeméti zöldségtermelőknek egyik jól jövedelmező terménye a kelkáposzta. Évek óta igen szívesen vásárolja Budapest és Bécs a kecskeméti kelkáposztát. Az idén azonban a vám- és devizahagyományok elvonták a bécsiek asztaláról a kecskeméti kelt s így csak a budapestiek vásárolhatták.

Az idén szokatlanul hosszú ideig tartott a kelkáposzta-szezon. A kel ára 30—65 fillér volt főlként. A budapestiek számára ebben az évben olesőbbá lette a kelgyógyasztást a szállítási ban bevezetelt újítás. Az idén — ellentétben az előző évek szokásával — a vasúti szállítási helyett a teherautót vették igénybe a kereske-

dők. A kel szállítása olesőbban és gyorsabban történt autóval. Mint *Hideg Lajos* gyümölcs- és zöldségkereskedő közli velünk, a nagy mennyiségű felvő Budapest kárpótolta a kecskeméti termelőket és kereskedőket a bécsi piac elvesztése miatt.

Kimutatásunk szerint az 1931. évben 58 vagon kelkáposztát szállítottak el Kecskeketről. Budapestre 50, Bécsbe 6, más osztrák városra 2 vagon kelkáposzta ment. Az 1932. évben ezzel szemben körülbelül 155 vagon mennyiségű kelkáposztát szállítottak fel Budapestre teherautókn és igúskoeken.

Énekkari népdal-est

A városi zeneiskola rendezésében nagysikerűnek ígérkező énekkari népdal-est lesz I. hó 13-án, pénteken délután a Tisza István-kollégium dísztermében. A népdal-esten közreműködik a városi zeneiskola vegyeskara, a polg. leányiskola, polg. fiúiskola, a ref. leányfium, az I. ker. népskola, valamint a kiskunfélegyházi „Constantinum” tanítónéköpzőjének énekkara.

Az énekkari népdal-est műsora a következő: 1. a) Kerényi Gy.: Ez a malom. — Kocsis székér: b) Váshárléi Z.: Induló. — Katonánót: c) Bárdos L.: Huszárnóta. — Falu végén van egy ház. Előadja az I. ker. közs. népsk. leánykara *Sabamón* Mária vezetésével.

2. a) Váshárléi Z.: A kis ágról szakadt. — Furesa nóta: b) Kerényi Gy.: A taragoszké nóta. Előadja az áll. polg. leányisk. énekkara *Heuerdel* Margit vezetésével.

3. a) Kerényi G.: Hej, halászok. — János-léti vásártéren. — Buzát vittem a malomba. b) Bárdos L.: Szegény Bodri. Előadja a közs. polg. fiúisk. gyermekkara *Megall* József veze-

tésével.

4. Kodály Z.: Villó. Előadja a ref. leányfium énekkara *Mihó* Ida vezetésével.

5. Bárdos L.: Magyar népdalok. Előadja *Tauber* Miklós zeneiskolai hegedű-társzak 8. évfolyamú növ. Zongorán kíséri *Váshárléi* Zoltán.

6. Bárdos L.: Népdalkonok. Előadja a zeneiskola vegyeskara *Váshárléi* Zoltán vezetésével.

Szünet.

7. Kodály Z.: „Vidróczki” ballada a Mátrai képek-ből. — Nagyszalontai köszöntő. Előadja a zeneiskola vegyeskara *Váshárléi* Zoltán vezetésével.

8. Kodály Z.: Lengyel László-játék. — Tánóna. — Pünkösödöl. Előadja a kiskunfélegyházi „Constantinum” tanítónéköpzőjének leánykara *Fark* Mária Terézia nővér vezetésével.

E hangversenyre a rendezőség helyőjegyekeket nem bocsajt ki. A pentárnál kapható 50 filléres (diákoknak 20 filléres) műsor megváltása minden halgatóra kötelező. Felhívítéseket az inségakció járára köszönettel fogad a rendezőség.

Hangos Mozi

Szerdán és csütörtökön 7 és 9 órakor
Csak 16 éven felülieknek!
A „Masék az ingóélet” főszereplőivel!
A német UFA filmgyárszennazója!

Egy kis ballépés

Családos, énekes és zenés vigjáték 8 felvonásban
Főszereplők:
Hermani Thimót, Hans Brauwater,
Renata Müller, Otto Walburg
Zene: Ralph Ervin
A finom pikantéria, a kényes helyzetek kacagató-honyodalmi, a fálmaszó ének és gesztázomok feljethetetlenül kellemes és hangulatos szórakozást nyújtanak

Kenyérszék közben hasba-szúrta magát egy 11 éves kislíú
Súlyos sérüléssel szállították le tegnapi délután Újkécske környékéről *Varga* Imre 11 éves kislíú.

Varga Imre tegnapi délelőtti szülőinek lakásán kenyéret szelt s a nagy lendülettel az éles bicska beleszaladt a hasába s 10 centiméter mély vágást ejtett a hasfalán és megsérlette a hasbártyát is.
A szerencsétlenül járt kislíú beszállítás

után azonnal megoperálták. Sérülése 20 nap alatt gyógyul, de már 10 nap múlva elhagyhatja a kórházat.

311—1932. vb. szám. 1152

Arverési hirdmény

Oroszlán Géza dr. ügyvéd által képviselt Ségner Lipót és Fia javára 333 pengó 10 500r tóke és több követelés és járulékal erejű, amennyiben a követelésre időközben részlesek történt, annak betérésével, a beszedés ki. jászárosag 1932. évi Pk. 14272. sz. végzését előrendelt Államügy. vez. bír. ítéletén végrehajtás szándékával 1932. évi február hó 18-án letétlál és 4750 pengore becsült összegű az árverés elrendeltetven, annak az 1908. évi XL. fe. 20. szakasza alapján a következő megnevezelt: Szabó Ferenc dr. ügyvéd által képviselt Főnézőr Alt. Birt. javára 775 P. Főnézőr Endre dr. ügyvéd által képviselt Adria Birt. Társ. javára 78.80 P. és 48.80 P. Stokjal Ottó dr. ügyvéd által képviselt Főnézőr kecskeméti bányák, javára 40.80 P., Frankel Lipót és Pál dr. ügyvéd által képviselt Schwarz Gyuláné javára 34 P., Kerekes László dr. ügyvéd által képviselt Kecek, Kerekes Kaszinó javára 60 P., Kiss Endre dr. ügyvéd által képviselt Kecskeketi h. köz. szövbessége javára 1826.40 P., Balla József dr. ügyvéd által képviselt C. Aszt. Sany utódja javára 238.10 P. továbbá a foglaltat jegyzőkönyvből ki nem tömött más foglaltat javára is, az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esteire, ha kielégített joguk és követelések ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereslet folyamathatban nincs — és annak Kecek Endre, Kishary-utca 2. sz. alatt leendő megtartására határidővel 1932. évi május 27. (hétfőn) napján délelőtti 9 óráig újrat fogom ki, amikor a bíróság feloglalt házi birtokot, könyveket s egyéb ingóságokat a legutóbbi ígérnek készpénzítés mellett, szűk 8 óráig a beszer kórházban is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő írt a helyszínen nem jelen meg, ha csak ellenzők kívánásigot írásban nem nyújtanak.

Kecskeketi, 1932. évi április hó 14-én.
Bartha Kálmán, kir. bír. végz.

HIREK

1922. május 12. Csütörtök, Katholikus: Pongrác. — Protestáns: Pongrác. — Izraelita: 5692. Ijar 6. — Nap kel 4 óra 27 perccel, nyugszik 19 óra 26 perccel; — Hold kel 9 óra 33 perccel, nyugszik 0 óra 35 perccel.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Változó felhőzet, a szél és az esőlejtések, éjjel egyes helyeken gyenge fagyok.

A gyógyszerárak közül május hónapban Fördös Lajos (Kunreut), Tóth István (Kath. bérpalota) és Zimay Pál (Nagykőrosi-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Itt vannak a fagyos szentek

A napok óta beálló hősüllyedés már előre vetítette árnyékát annak, hogy a fagyos szentek harmas napja fenyegetően közeledik.

Tegnap este arra leült a levegő, hogy sokan újra elővették a szekrényekből a téli kabátokat és május ide, május oda, nem egy, de nem is két embert lehetett meleg kabátba illőzötölni látni a kecskeméti utcán. A hideg olyan komoly, valóságos februsári méreket keltett fölteni, hogy tegnap este és ma reggel, sok lakásban be is fűtöttek.

A fagyos szentek tehát nem éppen biztató előjelekkel kopogtatnak ajtónkon. Holnap, esütőfőtkör már Pongrác napját jelzi a kalendárium, utána pedig pénteken és szombaton *Szerda* és *Bonifác* kísérteties neve remélteti mindazokat, akik, ha nem is tudományos alapon, de gyakorlati tapasztalatokra támaszkodva, jelentőséget tulajdonítanak a három fagyos szentről közösján forgó hiedelmeknek. Remélték, hogy a fagyos szentek fagy nélkül múlnak el és nem okoznak kárt a veteményekben, a gyümölcsökben, amelyeket a déri, a cserébogár és a jégverés már eddig is alaposan megfűzött.

A MANSz mai kultúrédulánján 5 órakor *Köcsög* Balint dr. jogakadémiai tanár tart nagy érdeklődéssel várt előadást „Századunk előtársadalmi kérdései” címmel a város háza közgyűlési termében.

A Protestáns Leánykör május hó 23—24. napján a Leánykör helyiségében konferenciát rendez tagjai számára. „A leánykör”, „A tagok”, „A vezető” lesznek a konferencia tárgyai, melyekről rövid bevezető előadás után a résztvevők eszmésrét folytatnak. A részletes programot legközelebb közöljük.

Az Angoliskisszonyok r. kath. tanítónőközpöje ünnepes növendékeinek tanulmánytá. Az Angoliskisszonyok r. kath. tanítónőközpöje ünnepes ü. osztályának 39. növendéke ma hajnalban M. Kővesdi Józsa igazgató, Becke Ida dr. *Katona Géza* tanárak és *Királymezey Tibor* zenehallgatók vezetésével a kénapias tanulmányútra Budapestre utazott. A növendékek meg fogják nézni a királyi várat, a Bazilikát, a Koronázás Múzeumát, a parlamentet, ahol meghallgatják a képviselőház ülést, továbbá megtekintik a svábjegyi esillagvizsgálót, a philológiai szemináriumot, a Studiót, az Allatkertet és Angolparkot, azonkívül részt vesznek a m. kir. Operaház előadásán. A növendékek pénteken érkeznek haza a kénapias kirándulásról.

A Ref. Kollégiumi Diákegylet választmányja f. hó 16-án, pünkösd második napján délután 11 órakor ülést tart a kollégiumi tanári termében. A tárgyszó az országos közgyűlés előkészítése és más fontos ügyek szerepelnek. A tagok teljesszámban megjelenését kéri az elnök-ség.

Névpamagyalás. *Jámbor János* Kunreut-i igazgató névpamagyalás címen 5 pengőtel utományozott a Napközi Otthon javára. Az utományért köszönetet mond a felügyelőigazgató-ság.

A Ker. Munkásegyet ifj. önképzőköre május 15-én, pünkösd első napján este 8 órakor az Iparos Otthon dísztermében műsoros ünnepséget rendez. A zenét a Máriavárosi Leánygárda zenekara szolgáltatta. A műsoron Marezey Évi kecskeméti és humoros jelenetek szerepelnek. Két kacsagatott darabot adnak elő: Madácsi Böszö, Kovács Terike, Bachmann Ilus és Margit, Kőcsög Lajos, Berényi László, Tóth János, Sáfár Lőrinc, Király Sándor és Gere Bertalan. Belépődíj nincs, a műsor megváltása 60 fillér.

Sport

Teljes a bizonytalanság a pünkösti futballprogram körül

A ma érkezett makói levél szerint az MTK nem hajlandó pünkösdkor Kecskeméten szerepelni, tehát a KTE-nek Makóra kell utaznia. Mindegyik mérkőzés nélkül áll a KAC is, de nyomban megkezdte a tárgyalásokat egy pünkösti meccs létrehozása érdekében. Valószínű a pénzügyi csapat lesz a KAC ellenfele.

Érdekes hírat érkezett a déli intézőbizottságtól a következőképpen: „Utasítja a KAC-ot, hogy a bizottság következő üléséig nyilatkozzék, miszerint a félbeszakadt mérkőzés újrajátszását — az elért eredmény kockázatával — kívánja-e. Esethben az MTK költsegeit a KAC tartozik viselni.” Ebből a zavaros átiratból az érthető meg, hogy az intézőbizottság a KAC kérelmére 2:0 arányban igazolhatja a vasárnap félbeszakadt mérkőzést. Ertesülések szerint a KAC megelégszik a 2:0-al és már a költsegek szempontjából sem akarja a meccset újrajátszani.

A KAC. előlívóversenye

Iránt hatalmas az érdeklődés. Már eddig rekordnévesség érkezett, amely jórészt annak tulajdonítható, hogy a rendező egyesület igen gazdagon díjazta a pünkösti versenyt. Eddig értékes órák, ezüst cigarettatálcák, cigarettaszelencék, kulacs stb. érkezett a KAC-hoz. A nevezési zárlat szombaton délután 6 órakor.

Az utolsó lirközös csapatverseny

vasárnap délután 5 órakor lesz az Ökológiumi tornateremben a KTE és a Nagykörosi MOVE csapatai között. Nagykörosi nagyüzem esetén még bajnok is lehet, ezt a számítást azonban a KTE valószínűen keresztülhúzza.

A KTE ma, szerdán este 8 órakor rendkívüli szakosztályi ülést tart a pünkösti hétfői makói mérkőzés ügyében.

Erős, vérbő, kőver emberek számára a természetes „Ferenc József” keserűvíz naponta való ivása a legbiztosabb erőfűzős nélkül könnyű és rendszeres balmúddat biztosít. Számos szakorvosi jelentés bizonyítja, hogy a Ferenc József víz szív- és ideggyógyosoknak, vese- és cukorbetegeknek, valamint köszvényben és eszűzban szenvedőknek is nagyon jót tesz és ezért méltán megérdemli a legmelegebb ajánlást. A Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fiúszertekben kapható.

A ref. realgimnázium 121. sz. cserkész-csapat f. hó 22-én, vasárnap délután 5 órakor műsorral egybekötött cserkészavató ünnepséget rendez az intézet dísztermében, melyre már most felhívjuk a közönség figyelmét.

Határozás. Mely részvételt vettük a szonmári hírl, hogy *Kéry Elek* kereskedő tegnap éjjel 12 éves korában, a hareléren szerzett betegség következtében, hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése esütőfőtkör délután 4 órakor lesz a Budai-úti ref. temető halottsházájánál. Az elhunytban *Kéry Sándor* dr. th. árvaszéki ülnök testvérölyvét gyászolja.

Nyugtás. *Szalay Emília* nek a Napközi Otthon segélyezésére kitűzött 5 pengő adományát ezúton is köszönettel nyugtázza a felügyelőigazgató-ság.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, szakszárak, jó barátok és ismerősöknek, akik f. hó 10-én *Bojtor István* temetésén megjelennek és sírjára koszorút, virágot helyeztek, melységes fájdalomukban résztvettek, ezúton mond hálás köszönetet a *gyászoló család*.

Hőméréslelet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőméréslelet maximuma árnyékban +12.8 C°, minimuma -4.9 C°, reggel 7 órakor derült, napos, erős szél, léghő -7.5 C°. Csapadék 6 mm.

* **Parkett, fayence, keramit kapható Rosenbaum cégnél.** 819

Az alföldi öntözés rendkívül fontos kérdéséről tart ma délután 6 órakor előadást vetített képek kíséretében *Trummer Árpád* kir. műszaki tanácsos. „Külföldi tapasztalatok és a magyar öntözések” címmel az ökológiumi Uránia-teremben.

Értesítem a nagyeredmű közönséget

és ismerőseimet, hogy a mai napon **III. Koháry-utca 2. szám alatt, a Beretvással szemben, a mai igényeknek megfelelő 1154**

borbély üzletet nyitottam.

Előrendő, tisztá kiszolgálás. Kérem a nagyeredmű közönség szives pártfogását.

Tisztelettel

Benkő-József urifodrász

Kerékpárt loptott az autó. Bagyi Sándor fűszerkereskedő, Szarkás-puszta 57. sz. alatti lakos hétfőn délután a ballószög út mentén a lövde mellett néhány percre örözzelnet hagyta 119.870. gyári számú Csepel-kerékpárját. Néhány per múlva, mikor visszatért, a biciklire már csak hült helye volt. Bagyi a helyszínen találta a környék eszűzét, aki elmondotta, hogy egy teherautó haladt keresztül az országúton, a kerékpárnál megállt, sofőre a kerékpárt beemelte az autóbá és tovább robogott. A eszűz utána iramodott, de az autót nem tudta beérni. A rendőrség keresi a teherautó tolvaj sofőrt.

Halotzasók. Komját István rk. 61 éves, Erkel-utca 13. — György Tóka Józsefnek Szabó Terézia rk. 72 éves, Szolnoki-hegy 60. — Szabi Imre rk. 86 éves, Forrás-utca 7. — Csille János ref. 83 éves, Szent István-város 12. — Tohá Erzsébet rk. 10 hónapos, Szarkás, Bende György rk. 28 éves, Bethlen-körút 72.

Kerekes Gábor rk. 79 éves, Collmer-tér 2. — Tóth Viktória rk. 12 éves, Míndszenti-út. — Varga Mihály rk. 70 éves, Felsőszék-út. — Gsuzik István rk. 9 hónapos, Mentelek. — Bajtai János rk. 14 hónapos, Kadafala. — Gál János rk. 54 éves, Szolnoki-hegy 50. — Rácz József rk. 65 éves, Hornyik János-utca 7. — Molnár Ferenc rk. 17 éves, Ürret. — Krámlí Mária rk. 23 napos, Szarkás. — Özy, Hullai Istvánné Magyar Judit rk. 90 éves, Horog-utca 6.

Farkas János rk. 8 hónapos, Kisfái. — Kerekes László rk. 69 éves, Csongrádi-út 27. — Oszvald Antal rk. 78 éves, Szt. László-város 1. — Király Ráfaiel rk. 67 éves, Városföld.

Horváth István rk. 15 napos, Ágasegyháza. — Hegedűs József rk. 69 éves, Kisfái. — Özy, Molnár Áronné Lusztig Augustusá izr. 81 éves, Bika-utca 3. — Hoksza János ref. 12 éves, Felsőszék. — Özy, Tantó Ferencné Puskás Mária ref. 23 éves, Kisfái. — Özy, Ladányi Lászlóné Zsákai Mária ref. 69 éves, Alsószék.

Bojtor István ref. 41 éves, Talfráji-utca 8. — Csabay Gyula ref. 69 éves, Csongrádi-ú. 13.

9200—1932. vb. szám. 1153

Arverési hirdmény

Rosenthal Mor dr. ügyvéd által képviselt Frank és Társa javára 75 pengő 30 fillér tőke és tárgy közzel és járuléka erejéig, amennyiben az követelési köztökből részletes történet, annak betekedésével, a keskeméti kir. járásbíróság 1932. évi PK. 12.078. sz. végzésével elrendelt közzelítés végrehajtás folytán végrehajtási szövegmondó 1931. évi december hó 19-én lefoglalt és 1200 pengőre becsült ingóságokra az árverés elrendelvény, annak az 1908. évi XLII. l. c. 20. szakasza alapján a következő megnevezéssel, továbbá a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatott javára is, az árverés megtagasztás elrendelem, de csak arra az esetre, ha közzelítés joguk és követelésük ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset foganatban nincs — és annak Kecskeméten, Arany János-utca 1. sz. alatt leendő megtartásának határidő 1932. évi május 18. (tizenöyle) napjának délelőtti 11 (tizenegy) óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt üzleti berendezést, tárgyat s egyéb ingóságokat a legelőbbi igénykereset közpöztetés mellett, szükség esetén a becsült keltarmadán is el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fel a helyszínen nem jelenik meg, ha csak ellenkező kívánásról irásban nem nyilatkozt.

Kecskemét, 1932. évi április hó 18-án.

Bartha Kálmán, kir. bír. végrehajtó.

Hirdmény

A város tulajdonát képező Gyásparc András-utca 15. sz. házban a jelenleg Bimbó János vaskereskedő által bérelt üzlet és az ezzel kapcsolatos egyéb helyiségek f. évi augusztus 1-re kiadók. Bérjáratlato a város építészeti ügyosztályához, város háza I. e. 36. nyújtandók be, ahol a hivatalos órák alatt a közelebbi feltételek is megtudhatók.

Kecskemét, 1932. évi április hó 29-én.

A polgármester megbízásából:
Nyúl Tóth Pál sk., tanácsnok

Pünkösöd másnapján filléres gyors indul Budapestre

A MÁV igazgatósága május 16-án, pünkösöd másnapján, Szegedről Budapestre és vissza filléres gyorsvonatot helyez forgalomba. A vonat Szegedről 7 órakor indul, Kecskemétre 8 óra 24 perckor érkezik, indul 8 óra 26 perckor, Budapestre 10 óra 17 perckor érkezik.

Vissza Budapestre indul 23 óra 15 perckor, Kecskemétre érkezik 1 órakor.

A filléres gyorsvonaton kecskeméti utasok részére 20—30 helyet tartanak fenn.

A menetférti jegy ára 5 pengő 50 fillér, mely a budapesti nemzetközi vásárra való egyszeri belépésre is jogosít.

Visszaútra azonban a jegy csak akkor érvényes, ha a vásárpénztár lebélyegezte.

A jeggyel csak Kecskeméten és Budapesten lehet fel-, illetőleg leszállani.

11.628—1932. III. sz.

257

Hirdetmény

A th. biz. közgyűlésnek a folyó év április hó 29-én hozott 10.126—1932. számú, azonnali hatállyal életbe lépett határozata értelmében a f. évi május 31-ig késedelmi kamattól mentesen befizethetők a múlt év december 31-ig bezárólag lejárt és esedékessé vált:

1. haszonbérek,
2. főtartozási kamatok,
3. városi átírási illetékek,
4. városi fogyasztási adók,
5. italmérségi illetékek,
6. vigalmi adók,
7. jövődeki kihágási bírságpénzek,
8. kutyaadó,
9. alkalmazottak kereseti adója,
10. villanyáramdíjak,
11. áram be- és kikapcsolási költségek.

Mídon érre a kivételre fizetési kedvezményre a lakosság figyelmét felhívom, szükségét látom annak felmentésnek, hogy a fizetési kötelezettségüknek elegendő tőkét a teljesítésükkel saját érdeküket szolgálják.

Kecskemét, 1932. május 1-én.

Zimay sk., polgármester.

Arverési hirdetmény

Kecskemét th. város zálogházában az 1931. év október hó 1-5-én 1931. év december hó 31-ig elzálogosított 10.713. számtól 14.514. számig terjedő arany-, ezüst- és ékszer tárgyak, valamint a 15.503. számtól 19.935. számig terjedő ruhá-, toll-, tollmunkák és egyéb ingó tárgyakat, ha azokat 1932. évi május hó 7-ig nem rendezik, *folyó évi május hó 10-én és folytatódatosan nyilvánosan elárverezik*, melyre a venni szándékozók a városi zálogház helyiségébe ezenel megújva az intézet. A fenti határidőt től hosszabításokért az intézet semmiféle felelősséget nem vállal!

Az árverés kezdete délelőtt 8 órakor. Az árverésre kerülő ékszer tárgyak árverése a f. évi május hó 10-én reggel 8 órakor kezdődik és tart folytatódatosan addig, amíg az árverésre kijelölt összes ékszer tárgyak árverése meg nem történt.

Az ékszerárverés befejezését követő napon reggel 8 órakor kezdődik a vegyes ingók árverése.

Kecskemét, 1932. évi április hó 20. napján.

281 A VÁROSI ZALOGHAZ.

PEHELYMENTES, TISZTA, MOSOTT
RONGYOT
VESZÜNK. ♣ RÉSZVÉNY-NYOMDA.

Kecskeméti talákozóhelye az

István Király-szálloda

Budapest, VI. ker Podmaniczky-utca 8. szám, a Nyugati-pályaudvar mellett

Sürgőnycim: Hotelist (Interurbán) telefon 202—43, 204—34. — Modern komforttal berendezett elsőrangú családi szálloda. Minden szobában központi fűtés, állandó hideg-meleg folyóvíz, telefon, lift.

Olcsó és abszolút tiszta szobák, legfijelmesebb kiszolgálás. A szállodának kávéház, cukrászda és fodrászterem. Közvetlen összeköttetés a Keleti pályaudvarral a 2. és a 40. számú villamosokká

Nyomatott az Elő Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság könyvnyomdájában. — Nyomdavezető: Sebők István.

Május 1—8-ig

a raktáron levő készárúk minden elfogadható

végeladási árak végösszegéből 5 százalék

engedmény, a kalapok és méret utáni ingék rendelésnek 10 százalékos engedmény

Kovács Menyhért

uridivat-üzlete Luther-palota 610

Társadalmi naptár

Május 13. Enekkari népdal-est a zeneiskola rendezésében a Tiszaközlégium díszteremében u. 6. órakor.

Május 15. A Kecskeméti Kaszinó közgyűlése délelőtt 11 órakor.

Május 16. A KAC meghívásos céllovversenye. — A Felső 48-as kör tisztújító közgyűlése délután 5 órakor. — Az anyai- és eszménevelő s a közs. elemi iskolák gyűlése május 16-án a színházban d. u. 4 órakor. — A szobalipártarsulat jubileumi és zárszónyelési ünnepe. — A Ker. Munkásegylet műsoros táncestélye az Iparos Otthonban este 8 órakor. — Május 28. Diáknapjais a Műkertben.

Mész

prima felső-gallai

ügymint eddig is a

legjobb

minőségben és a mindenkor

leggalacsnyabb

napi árban a

Rosenbaum A. cégnél

szerezhető be. Batthyány-u. 1. Jókai-u. 5 és Szolnoki-
úti telepben. Telefon 16. 32 és 70. sz. 937

Kecskemét th. város polgármesterétől

12.097/1932.—III.

274

HIRDETMEY

A m. kir. minisztérium 3000—1932. M. E. sz. rendlete 13. szakasza értelmében a közös háztartásban élő házastársak közül, amennyiben mindkettőjük élvezi az államtól vagy az államal a nyugalattól szempontról való viszonyosságban álló hatóságától a lakáspénzt, csak az egyik vehet fel a f. év augusztus 1-től teljes összegű lakáspénzt, míg a másik csak lakáspénzének a felét veheti fel. Ilyen esetben a magasabb összegű lakáspénzt teljes összegében, míg a kisebb összegű csak felérésben folyósítandó.

A rendelet ezen szakasza végrehajtása végett felhívom a közös háztartásban élő házastársakat, — amennyiben mindketten vagy közülök az egyik városi alkalmazott vagy nyugdíjas, hogy a férj illetményét, illetve ellátási díját a számfeljő hivatalnak legkésőbb a f. év május 15-ig, jövőben pedig késedelem nélkül jelentse be, hogy mely hatóságtól, hivataltól, intézettől, intézménytől, stb., milyen címen és milyen összegű lakáspénzben részesülnek, illetve közülök ki részesül természetbeni lakásban.

Amennyiben a közös háztartásban élő házastársak közül a nő városi alkalmazott, a nő alkalmazott az előbbi bejelentéstől függetlenül, az illetményét számfeljő városi hivatalnál tartozik bejelenteni azt, hogy férje mint közalkalmazott, illetve nyugdíjas, élvez lakáspénzt. Kecskemét, 1932. május 4.

ZIMAY sk. polgármester.

Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra

Kersek egy szoba, előszoba, konyha és mellékhelyiségekből, vagy 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló egészséges, száraz lakás. Címet a kiadóhivatalba kérek. 276

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vasúti menetrendek, szepirodalmi, vallásos, tudományos és szaknyelvi állandóan raktáron vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a **KULTURA** könyv- és papírkereskedés. Telefonrendelésnél kérje a 66-ot. 5163

Kiadó 2 szoba, konyhából, megfelelő mellék-helyiségekből álló világos, száraz lakás. Csinosan bútorozva vagy anélkül. Azonnali elfoglat. II. Külső Szabadság-út 5. sz. (új reáliskolánál). 146

Egy autógarázs és egy műhely központban azonnali kiadó. Értekezni lehet Szeles Emilnél. 1125

600—800 pengő készpénzkölcsönt biztos fedezetel, nagy kamattal kersek sürgősen, 1—2 havi lejáratra. Cím a kiadóhivatalban. 173

Kiadó lakás. A Hoffmann János-utca 1. szám alatt kiadó 2 tágas, világos utcai szoba. Irodának és garzonlakásnak igen alkalmas. Részletes felvilágosítást ad a Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara. 829

Zálogjegyet, aranyat, ezüstöt, arany- és ezüstpénzt a legmagasabb napi áron bevált, óra- és ékszerjavításokat legolcsóbban készit Pásztor Pál ékszerész, Arany János-utca 8. (Gyalókványos). 1145

A Kecskeméti Forgalmi Adóhivataltól

367/2—1932. sz.

281

Arverési-hirdetmény

A forgalmi adóhivatal 1932. évi május hó 13-án, pénteken délelőtt 9 órakor a városi anyagraktárban árverést tart. Eladásra kerülnek: ingaóra, bútorok, fizetés mérleg, gyulapad, kerékpár, Fiat személyautó, autókerekek, új meszelők, eszetek, ostornyelkek, férfialapok, új ablakok.

Az árverésre kerülő ingóságokat a becsértéknek háromnegyed részén alul nem adják el. Kecskemét, 1932. május hó 11.

Forgalmi adóhivatal.

Kecskemét th. város polgármesterétől

Ad. 11.684—1932. szám.

280

Hirdetmény

Kecskemét th. város megválatott ügyében a juttatottak tulajdonjogának bekebelezését megelőző, a hitelesített műszaki munkálatok alapján a 75.200—1928. I. V. sz. rend. 58. §-ában körülírt helyszíni azonosító eljárás lefolytatására és az ezzel kapcsolatos intézkedések megtételére határnapul Simonffy Emil dr. OFB egységőr 1932. évi május hó 17. napján délelőtt 10 óráját lüzte ki Kecskemét városához I. em. I. ajtószám alá és a juttatottak választmányát Ad. 7829—1932. OFB sz. végzésével.

A végzés kettő példányát a hirdetőtáblán való kifüggesztés után, továbbá jelen hirdetménynek a helybeli napilapokban való közzétételét után közzérteszem és a juttatottak választmányát a fentebb kitölt határidőre megidézem azzal, hogy e tárgyaláson nyer megállapítást a juttatott ingatlanok azonosítási sorrendje, amikor is a helyszínen való megjelölésre minden juttatott hírlapi úton fog felhívást nyerni.

Kecskemét, 1932. május hó 10. napján.

Polgármester megbízásából:

Kiss Endre dr. sk., tiszti főügyész